

# BRONCHIX PURE FOR DEEP RESPIRATORY RELIEF

### 1. RECOMMENDED USE

Cavalor® Bronchix Pure supports the airways and ensures a thorough cleansing. It has a soothing effect and strengthens the body's natural defences for lasting results.

Various factors can lead to inflammation of the bronchial tubes or cause lung problems. Such issues can be very detrimental to the horse's condition and vitality. It is essential to ensure they are thoroughly resolved in order to prevent latent respiratory problems.

Cavalor Bronchix Pure soothes and opens up the airways. It also cleanses deep into the lungs and strengthens the body's natural defences. The 100% natural formula is based primarily on herbs known for their beneficial effect on the lungs, airways and immune system.

## 2. PRODUCT PROPERTIES - KEY INGREDIENTS

Inflamed airways and lung problems can have various causes such as dusty surroundings, a cold, bacterial/viral infections or asthma.

The body's natural response is to produce mucus and/or cough in order to get rid of the irritation as fast as possible. While this is disagreeable and a pain to deal with in the moment, respiratory issues that are not treated with proper care can also become chronic, severely impacting the horse's fitness and health.

**Cavalor Bronchix Pure** is a sophisticated mixture of herbs and plant extracts that tackles pulmonary and respiratory problems at the root.



Herbs such as **Petroselinum sativum and Foeniculum vulgare** loosen stubborn mucus and clear the airways, allowing the horse to breathe more easily. **Glychirrhiza glabra** is known for its anti-inflammatory properties and boosts the immune system, while **Urtica dioica** reduces allergic reactions due to irritants.

Reducing irritation, cleansing both the superficial and deeper airways and strengthening the natural defence mechanism will result in a faster, more thorough recovery.

# RESPIRATORY SYSTEM & AIRWAYS

# 3. INSTRUCTIONS FOR USE

Administer 50 g per day for 40 days. 1 measuring scoop is 10 g. Maximum amount per horse per day = 120 g.

# 4. PACKAGING & STORAGE

Keep Cavalor Bronchix Pure at a temperature below 20°C in a dry environment. Keep away from children. Use until 2 years after production date.



| #/OUTER BOX | EANCODE       | PACKAGING                                | # DAYS |
|-------------|---------------|------------------------------------------|--------|
| 4           | 5425016900109 | Cavalor® Bronchix Pure<br>1 kg - 2.2 lbs | 20     |